
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася зустріч митрополита Санкт-
Петербурзького та Ладозького Варсонофія
з Патріархом Єрусалимським

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 17.09.2024. 17 вересня відбулася зустріч митрополита Санкт-
Петербурзького та Ладозького Варсонофія з Блаженнішим Патріархом Святого граду Єрусалима
та всієї Палестини Феофілом III. Його Блаженство прийняв владику Варсонофія і осіб, які його
супроводжували, в малому тронному залі Єрусалимської Патріархії. У зустрічі також взяли участь
начальник Руської духовної місії в Єрусалимі архімандрит Вассіан (Змєєв), заступник начальника
Місії ігумен Нікон (Головко) та черниця Катерина (Копил) як перекладачка, повідомляє сайт РДМ. 

 У бесіді Блаженніший Патріарх Феофіл насамперед торкнувся складної ситуації у Святій Землі у
зв'язку з військовими діями в Газі, а також кризи, пов'язаної з Україною, за розвитком якої
Єрусалимська Православна Церква стежить із глибоким занепокоєнням. Він запевнив у своїх
молитвах та підтримці Блаженнішого митрополита Київського та всієї України Онуфрія,
митрополита Вишгородського та Чорнобильського Павла, а також митрополита Святогірського



Арсенія, висловивши захоплення їхнім терпінням та мужністю. 

 Його Блаженство наголосив на необхідності докладати всіх можливих зусиль задля збереження
та відновлення єдності Церкви, нагадавши, що гріх розколу не змивається навіть мученицькою
кров'ю і що моральний обов'язок пастирів перед Богом і людьми полягає у збереженні та
відновленні єдності церковної. 

 Предстоятель Єрусалимської Православної Церкви висловив радість від прибуття на Святу Землю
групи паломників, яку очолює митрополит Варсонофій, і відзначив особливу потребу в поживі
духовній та благодаті Божій, яку відчувають сьогодні люди в різних частинах світу в обстановці
біди, розчарування, нестабільності, глибокої соціальної кризи. За словами Його Блаженства, святі
місця, куди у пошуках благодатної допомоги стікаються люди незалежно від своєї релігійної,
етнічної та культурної ідентичності, допомагають реально відчути ту загальнолюдську природу, яка
об'єднує всіх нас. 

 Блаженніший Патріарх Феофіл просив передати братське вітання Предстоятелю Руської
Православної Церкви Святійшому Патріарху Московському і всієї Русі Кирилу та всім вірним чадам
Руської Православної Церкви. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92252/
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